
تیزهوشانشبیه سازآزمون 
ورویژه مدارس استعدادهای درخشان سراسر کش

استعداد تحلیلی: دفترچۀ شماره یک:نام و نام خانوادگی 

1 :  تاریخ برگزاری آزمون

:ساعت برگزاری آزمون

12: تعداد صفحات دفترچه

(60تا 1ردیف)60: تعداد پرسش های دفترچه

دقیقه75: مدّت پاسخ گویی به پرسش ها

نمرۀ منفی برای داوطلب در نظر « 1»نمرۀ مثبت و به ازای هر پاسخ غلط، « 3»به ازای هر پاسخ صحیح، : تذکّر مهم 
.برای پرسش های بدون پاسخ، نمره ای در نظر گرفته نمی شود. گرفته می شود

.نمرۀ منفی برای او در نظر گرفته می شود« 1»چنان چه داوطلب در هر پرسش بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، 
.چاپ، تکثیر و هرگونه استفادۀ دیگر از محتوای این دفترچه، صرفاً در صورت اخذ موافقت موسسه هوشلند مجاز خواهد بود
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پ حرف را به ترتیب الفبا به صورت معکوس از راست به چپ بنویسیم، سومین حرف سمت چ« هوش کلامی » اگر حروف کلمه -1
؟می باشدسوم از راست کدام حرف 

م( 4)ل( 3)و( 2)ک( 1)

5-

مله به مجموع تعداد نقاط در حروف ج. برسیدبامعنیجمله ایو ترتیب کلمات را تغییر دهید تا به نقطه هادر عبارت زیر، تعداد -2
دست آمده چند تا است؟

وثوسمخه جوژمبا ذژاتنمابهغمزسذضرفسبا جهگژانضپف

(1 )32(2 )33(3 )34(4 )36

؟نیستکدام گزینه مانند بقیه -3

پاچینی( 4)پرویز( 3)هندوانه( 2)آشوب( 1)

ارتباط به جای علامت سوال، کدام الگو باید قرار بگیرد تا این. از چپ به راست وجود داردالگوها، ارتباط خاصی بین 5و 4در سوالات 
حفظ شود؟

4-

(1)(3) (2)(4)

(1)(3) (2)(4)

قرار دهید که حاصل جمع اعداد روی هشت ضلع دو مربع ( روی هر ضلع پنج عدد)دو مربع زیر اضلاعرا طوری روی 26تا 2اعداد -6
کدام است؟D +C +B +Aآنگاه جمع (. کرده ایمجای گذاریعدد را 9برای راحتی شما، )مساوی باشند 

(1 )36

(2 )48

(3 )40

(4 )51
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فقط به دلیل گوی ها، درجه ای90حاوی دو گوی سفید و مشکی ارائه شده که در آن، پس از هر چرخش پازلیمطابق شکل، -7
هر دور چهار)، سه دور کامل پازلبعد از این که این . می مانندوزنی که دارند، سقوط کرده و بدون لغزش در محل سقوط، ثابت 

؟دمی دهرا پس از دوران، به درستی نشان گوی هاساعت بچرخد، کدام گزینه محل قرار گرفتن عقربه هایدر جهت حرکت ( چرخش

دقیقه، بالاترین 40از بالاترین قسمت شروع به ریختن کرده و پس از شن هادر یک ساعت شنی سه طبقه، مطابق شکل زیر، -8
ن، پس از گذشت چند دقیقه از شروع ریختن ش. می شوددقیقه پس از آن، ریختن شن در کل ساعت، متوقف 20قسمت کاملاً خالی و 

درصد از مقدار شن را در خود جای داده است؟ 20قسمت میانی ساعت، دقیقاً 

؟ می آیدکدام گزینه جای علامت سوال -9

، می کنندرا باز چترهاآن هاوقتی . مشخصی قرار داده استجایگاه هاینفر را با چتر در 7تلویزیونی ، کارگردان برنامه یدر یک * 
:می شودتصویر به این شکل 

مختلف  هایرقمهمه یکند و برنامه ریزیپس او تصمیم گرفت اجرایی . این تصویر ، کارگردان را به یاد یک نمایشگر دیجیتال انداخت
د و اولین و آخرین رقم هر صفر خواهد بو. می شودنمایش داده یک باردر این اجرا ، هر رقم . ، نمایش دهدچترهارا با باز و بسته کردن 

چتر بسته شوند و یک چتر باز 3، باید 7به 6به عنوان مثال ، برای تبدیل . تعداد ممکن باشدکم ترینباید چترهاباز و بسته شدن 
.شود

(از چپ به راست)کمترین مقدار ممکن باشد؟ چترهاهست که تعداد تغییرات رقم هااز دنباله ایکدام گزینه -10

(1)(2)

(3)(4)

(1 )12

(2 )24

(3 )16

(4 )32

(1 )10(2 )8

(3 )12(4 )18

(1 )0/6/5/9/8/2/3/4/1/7/0(2 )0/5/2/8/6/9/4/3/7/1/0

(3 )0/9/8/3/2/1/4/7/6/5/0(4 )0/6/5/8/2/3/9/4/7/1/0
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کدام گزینه ترتیب جملات را رعایت می کند و سبب ایجاد یک متن هماهنگ می شود؟-11

:همدیگر را در تعداد نقاطی به صورت زیر قطع کنند می توانندیک مربع و یک مثلث * 
نقطه5( پنقطه 4( بنقطه 3( الف

کدام یک از موارد بالا صحیح است؟-12

یکدیگر هستند؟یافته یکدام دو شکل دوران -13

را داشته باشد؟داده شدهکه نمای می شودساخته منتظمیهشت وجهیبا کدام گسترده، -14

(1 )52(2 )45

(3 )42(4 )39

همه موارد ( 4)الف و پ( 3)الف و ب( 2)فقط الف( 1)

4و 1( 4)3و 2( 3)3و 1( 2)4و 3( 1)

(1)(2)

(3)(4)

، کلمات سوم و ششم کدام خواهند بود؟لغت نامهپس از مرتب کردن واژگان به ترتیب -16

«پژمان ، پژوهشگر ، پژوهشگاه ، پژمرده ، پژواک ، پیمان ، پدرام ، پرواز»

پژمان ، پژوهشگاه( 4پرواز ، پژمرده( 3پژمرده ، پیمان( 2پدرام ، پژوهشگر( 1

مکعبیرا مطابق شکل طوری به هم چسباند که آن هاداشت و هم اندازهکوچک مکعب125علی -15
؟نشده اندکوچک استفاده مکعبچند . ، درست شدمی گذشتندمکعبکه از کل تونل9بزرگ با 

.تا نیاز های اساسی حمل و نقل روزانه مان را بر آورده کنیم ( الف

.اما استفاده بیش از حد آنها، برای محیط زیست بسیار مضر است ( ج

.این سوخت ها همیشه مضر هستند ، اما ما از آن ها استفاده می کنیم ( ب

.ی شود آلاینده های ناشی از سوخت های وسایل نقلیه کامیون ، اتومبیل ، قطار ، هواپیما باعث ایجاد آلودگی زیادی م( د

ج -الف-ب-د ( 4)الف -ب-ج-د (3)الف -ج-ب-د (2)ج -د –الف –ب ( 1)



5

آزمون های شبیه ساز تیزهوشان

@ho
ushl
and

09129212968

دقیقه انجام 45ساعت کار تایپ نازنین را بتواند در 2اگر خواهرش . می کندرا تایپ A 4صفحه برگه 16ساعت، 3نازنین در هر -17
؟می کندرا در چه مدت تایپ A 4صفحه برگه 44دهد، این دو نفر با هم 

هستند و از آن به بعد، هر عددی رقم یکان 3و 2دو عدد اول دنباله، : می آیدبه دستاین طور2،3،6،8،8،...دنباله یهر عدد در -18
این دنباله چیست؟اُم1396عدد . حاصل ضرب دو عدد قبل از خودش است

.  نیمسفید و سیاه را عوض کمهره هایجای می خواهیم. گرفته اندسفید به شکل زیر در یک صفحه قرار مهره یسیاه و دو مهره یدو -19
مهره ها. )حرکت کندمجاورشبه خانه می توانداین کار را انجام داد؟ در هر حرکت، فقط یک مهره می توانحداقل با چند حرکت 

(روی هم قرار گیرندنمی توانند

(1 )3933(2 )3222(3 )1818(4 )1668

کدام گزینه عدد بعدی دنباله است؟-20
31، 57، 207، 1611؟ ، 

(1 )8(2 )10

(3 )12(4 )14

شکل زیر را ساخت؟ می توانبا کنار هم قرار دادن قطعات پلاستیکی داده شده در کدام گزینه، -21

به جای علامت سوال قرار داد؟ می توانکدام گزینه را -22

1 )
7
( 2ساعت4

5
( 3ساعت2

5
( 4ساعت4

9
ساعت4

(1 )8(2 )6(3 )4(4 )3

(1)(2)

(3)(4)

(1)(3) (2)(4)
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ادامه اگر چه همچنان بسیاری از آیین های سنتی. در طول صد سال گذشته شیوه ی زندگی اسکیموها خیلی تغییر کرده است » 
نوز آن ها ه. انددارند و علی رغم جدایی جغرافیای بین گروه های مختلف اسکیموها ، همه ی اسکیموها فرهنگ مشابهی را حفظ کرده 

کار کنند و عمدتا مردم ساحلی هستند که در تابستان های کوتاه به نواحی غیر ساحلی سفر می کنند تا گوزن شمالی و پرندگان را ش
ال دور از هستند که در تمام طول سکاریبواسکیموهایشمالی و آلاسکایاسکیموهایمهمترین موارد خاص تعداد از . ماهیگیری کنند

تن است ، مشهور هستند 54وزنشانکه الجثهّشمال آلاسکا برای شکار نهنگ های قطبی عظیم اسکیموهای. ساحل زندگی می کنند 
گیری ماهی. در جاهای دیگر ساحل ، اسکیموها ، سگ ماهی ، فیل دریایی و نهنگ های کوچک تر مثل نهنگ سفید شکار می کنند . 

«  .محبوب است لابرادورو گرینلنداسکیموهایبرای صید ماهی روغن بین 

می باشد ؟ مواردیمتن داده شده عمدتاً در چه -24

وس قرار دارند ، از صف خارج کرده و به ترتیب معک( از چپ به راست)در زنجیره زیر، علائمی را که در جایگاه زوج زنجیره بالا -23
کدام علامت ، دومین علامت از سمت چپ علامت میانی است؟. می دهیمبه سمت راست صف انتقال 

Ω P 1 * # 5 ? □ { 8 Ꜫ % $ = & @ 7 ; ~ Δ R 3 H

یکقطفواستآشپزعلی.می فروشندبیرون بربصورتراخودهمبرگرهایومی کنندکارفروشیهمبرگریکدررضاوعلی*
راجعبهسههرسپس،می گذاردزیرشکلمطابقسفید،وخاکستریمشکی،جعبه هایدرترتیببهومی کندآمادههمبرگرنوع

عدادیتازسریع ترعلی.برمی داردراجعبهبالاترینهمیشهومی فروشدراهمبرگرهارضا.می گذاردهمبرگر،جعبه هایبقیهروی
.می کندآمادههمبرگر،بفروشدمی تواندرضاکه

است؟فروختههمبرگرچندکمدسترضا،باشدشدهزیرشکلمانندمدتیازپسهمبرگرهاجعبه هایستوناگر-26

(1 )@(2 )H(3 )Δ(4 )~

همبرگر6( 1)

همبرگر 5( 2)

همبرگر 4( 3)

همبرگر 7( 4)

.کدام گزینه جمع شده ی حجم گسترده ی زیر است؟-27

.آیین های اسکیموها تا چه اندازه قدیمی هستند(2)مهارت های شکار اسکیموها( 1)

برخی ویژگی های مشترک میان اسکیموها( 4).چرا اسکیموها نزدیک اقیانوس ها زندگی می کنند (3)

سکّه برداشتند، دروغگو هستند و 7که دزدهاییمی دانیم . سکّه طلا دزدیدند8یا 7، 6هرکدامچهار دزد پس از یک سرقت ، -25
یک هنگامی که از آن ها پرسیده شد ، مجموعاً چند سکّه دزدیدند ، هر کدامشان. هستندراستگوسکّه برداشتند، 8یا 6کههاییدزد 

کدام یک از چهار جواب زیر مجموع تعداد سکّه های دزدیده شده است ؟. جواب متفاوت از دیگری دادند 

(1 )29(2 )25(3 )26(4) 28

(1)

(3)

(2)

(4)
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کوچکی که با مربع هایهر کدام از . می باشندخطوط عمودی و افقی نشان دهنده راهروهای موزه . یک موزه استنقشه یشکل زیر 
متر بوده و هر فرد 10فاصله هر تقاطع راهروها با تقاطع بعدی برابر . می باشند، آثار هنری ارائه شده در  موزه شده انداعداد نشان داده 

10و 5اما از آثار می کندبازدید 4فرد از اثر مشخص شدهبرای بازدید از آثار لازم است از دو ضلع آن عبور کند، به عنوان مثال در مسیر 
:می باشندقوانین تردد در این موزه به صورت زیر . نمی کندبازدید 

.به معنای وجود تعمیرات در محل مربوط بوده و امکان عبور از آن وجود نداردXعلامت •
.می شودمسیر بهتر محسوب کوتاه تراز بین دو مسیر، مسیر •
.، مسیری بهتر است که چرخش کمتری داشته باشدمسافت هادر صورت برابر بودن •

.پاسخ دهید29و 28براساس مطالب بالا به سوالات * 

را ببیند و از آذر خارج شود چند متر است؟7طول بهترین مسیر برای کسی که بخواهد از خرداد وارد شود، اثر هنری شماره -28

است؟پیجبازدید داشته باشد دارای چند 3و 2، 1بهترین مسیر از تیر به فردوسی برای شخصی که بخواهد از آثار -29

با جاورشمغیر ضلع هایدر شش ضلعیهر به طوری کهسیاه ساخته شده است، پنج ضلعی هایسفید و شش ضلعی هاییک توپ فوتبال از -30
پنج ضلعی12اگر روی توپ، . دیگر مشترک استضلعی هایبا شش اضلاعشدیگر مشترک است و هر پنج ضلعی در تمامی ضلعی هایپنج 

داشته باشیم، چند شش ضلعی داریم؟

(1 )24(3 )20 (2 )12(4 )18

؟می شودانتخاب کدام گزینه، سبب ایجاد یک متن هماهنگ . چند عبارت به شکل نامرتب داده شده است-31

.می گردانداگر هم به کوه حرف تند و تلخی بزنی، باز همان را به تو بر . می شنویو سلام ( الف
.خوب داردنتیجه یخوبماندنیا هم مثل کوه است کارهای ( ب
.می گرددبه کوه سلام کنی، صدای سلامت به خودت بر آن جااگر رفته ایحتماً تا به حال به کوه ( ج
.کرده ایدو اگر کار بدی انجام دهید به خودتان بدی ( د

ج ، ب ، د ، الف( 3)ج ، الف ، د ، ب( 1) ج ، الف ، ب ، د( 4)ج ، ب ، الف ، د( 2)

بین کلمات هر دسته، یک ارتباط خاص. را تشکیل دهندتاییدسته سه 3که می کنیمکلمه را طوری انتخاب 9در بین مجموعه کلمات زیر، -32
کدام کلمه در این مجموعه، اضافه است و باید حذف شود؟ . می باشدنیز مشترک است، برقرار دسته هاکه در همه 

(1 )100(2 )90(3 )80(4 )70

(1 )10(2 )9(3 )8(4 )7

خاکریز( 2روزمره( 1

نیش( 4نیت( 3

زیر

مار

کاخ

نیت

روزمره

زور

هرم
نیش

خاکریز

رامتین

تمیز »یعنی «بادوکادا»و « بسیار داغ و سوزان»یعنی « شاتوتیم دان »و « هوای بسیار تمیز»یعنی « کاداتیم ساما»در یک زبان ناشناخته -33
؟می دهدتمیز بدین ترتیب کدام کلمه معنی . «نوشتن

کادا( 4)تیم ( 3)ساما( 2)شاتو( 1)
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؟می کندرا کامل شکل هاکدام گزینه نسبت -34

؟می شودبا قرار دادن کدام قطعات کنار هم یک مثلث درست -35

:زیر به دست آید خروجی هایتا می کندبر روی دو عدد عمل  * عملگر-36

چیست؟20*23حاصل 

؟می گیرددر دایره روبرو کدام گزینه جای علامت سوال قرار -37

چهارشنبه( 3)دوشنبه( 1) شنبه( 4)پنج شنبه( 2)

بیستمین روز ماه چه روزی افتاده است؟. افتاده اندفرد تاریخ هایدر یک ماه سی روزه، سه جمعه به -38

(1)(2)

(3)(4)

4و 3و 2( 3)3و 2و 1( 1) 5و 4و 2( 4)5و 3و 1( 2)

(1 )6917

(2 )819

(3 )187

(4 )1818

64=2*7

96=3*9

1212=4*15

155=5*8

(1 )45(2 )32

(3 )15(4 )95

ف این مربع را به چند روش مختل(. آبی یا قرمزرنگ هایفقط با )کوچک را رنگ کنیم مربع هایمی خواهیم2×2در یک مربع -39
.(یکی استمی گوییمبا چرخاندن شبیه هم شوند، رنگ آمیزی هااگر دو تا از )رنگ کرد؟ می توان

(1 )8(2 )7

(3 )5(4 )6
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کل مینا مطابق ش. کنار هم یکی باشدمهره هایهر دو انتهای خال هایاگر تعداد شده انددرست مرتب دومینومهره هایمی گوییم-40
یا جای دو تا مهره را با هم عوض کند یا یک مهره را می توانداو در هر حرکت . را روی یک خط راست چیده استدومینومهره یشش 

را درست مرتب کند؟مهره هامی تواندمینا با حداقل چند حرکت . بچرخاند

:اطلاعات و نتایج زیر را در نظر بگیرید -41
.تهرانی هستند کارمندهاهمه ی -3. بعضی از عینکی ها کارمند هستند -2. بعضی از مردها عینکی هستند -1
.بعضی از جوانان دانشجو هستند -5. همه ی تهرانی ها جوان هستند -4

:نتیجه 
.احتمال دارد بعضی از مردها دانشجو باشند : الف 

.احتمال دارد بعضی از مرد ها تهرانی باشند : ب
:با توجه به مطالب بالا 

؟می کندرا کامل ماتریسکدام گزینه -42

ان و سپس دور( خط چین)این الگو پس از پشت و رو شدن حول محور خواسته شده . در سمت چپ،  یک الگو ارائه شده است-43
؟می شودتبدیل ( 4تا 1موارد )به کدام الگو نهایتاً، پادساعتگرددرجه 90

(1)

(3)

(2)

(4)

(1 )2(3 )4 این کار را انجام دادنمی توان( 34( 2)

(1)

(3)

(2)

(4)

صحیح کدام است؟ گزینه یبا توجه به الگوی زیر، -44

(1)

(3)

(2)

(4)

.نادرست است (الف)درست و نتیجه(ب ) نتیجه(2).نادرست است ( ب)درست و نتیجه ( الف ) نتیجه ( 1)

.هر دو نادرست هستند ( ب)و ( الف) نتایج ( 4).هر دو درست هستند ( ب)و ( الف) نتایج ( 3)
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(1 )6(3 )7 (2 )8(4 )9

بالاتر به ترتیب لایه هایگوی تشکیل شده و 4×4از مربعیمطابق شکل قائده . فلزی، هرم بسازدگوی هایبا می خواهدمحمد -46

؟در چند نقطه با هم تماس دارندگوی ها. شده اندگوی و یک گوی در بالا تشکیل 2×2گوی، 3×3از 

مهلقاو می گویدو چهارشنبه دروغ سه شنبهزهرا همیشه دوشنبه، . پرسید که امروز چه روزی استمهلقافاطمه از زهرا و -47
آن . فتهم همین را گمهلقاو « بودگفتنمدیروز یکی از روزهای دروغ »: زهرا گفت. می گوید، جمعه و شنبه دروغ پنج شنبههمیشه 

روز چه روزی بود؟

.  است.......................... با رابطه یبا                               مانند رابطه ی–48

آن های از اگر به یک. راز نگهدار باشندنمی توانندپیرزن ها؛ می کندسفید جدول زیر، یک پیرزن زندگی خانه هایدر هر یک از -45
نمی خواهیمبگوییم ولی پیرزن هارازی را به همه می خواهیم. باخبرندآن پیرزن از آن راز همسایه هایرازی گفته شود فردا همه 

ستیم فردا راز را بگوییم مطمئن هآن هارا مشخص کنید که اگر به ساکن خانه هاییکمترین تعداد . وقت زیادی صرف این کار کنیم
.می دانندهمه راز را 

(1 )85

(2 )96

(3 )88

(4 )92

شنبه( 3)جمعه( 1) دوشنبه( 4)پنج شنبه( 2)

نیست؟« ...عافیت»کدام گزینه در صورت مرتب شدن یکی از معانی واژه -49

ی ن ب ر ل س د( 3)ی ت م س ا ل ( 1) ر د ن ستی ت ( 4)س ش ا ی ا( 2)

وجود . دشوآنتی بیوتیکمقاوم به باکتری هایسبب ازدیاد و گسترش می تواندآنتی بیوتیکاستفاده مداوم از داروهای » 
دان چنان با وجود این، گروهی از دانشمن. توسط انسان استآنتی بیوتیکمصرف داروهای نشان دهندهمقاوم در بشر باکتری های

به انسان ی هاباکتر، از طریق مصرف گوشت آلوده به این آنتی بیوتیک هابسیار مقاوم در برابر باکتری هایکه می کنندتصور 
«. می شودمنتقل 

؟می کندکدام یک از جملات زیر فرضیه دانشمندان را بیشتر تقویت -50

اضافه آنتی بیوتیکمقداری آن هاخود بطور مداوم در غذای دام هایجلوگیری از بیماری و رشد بیشتر به خاطردامداران ( 1)
.می کنند

. شودمیتجویز آنتی بیوتیک، داروهای می شوندآلوده به باکتری بیمار گوشت هایبرای بیشتر افرادی که از طریق ( 2)

.مقاوم آلوده شوندباکتری های، کمتر احتمال دارد که به نکرده انداستفاده آنتی بیوتیکافرادی که هرگز از ( 3)

.به انسان منتقل شودنمی تواندمقاوم در حیوانات باکتری هایکه می کنندادعا دامیتولیدکنندگان غذای ( 4)

(1)(3) (2)(4)



، کدام گزینه برای حل سوال، صحیح است؟داده شدهبا توجه به اطلاعات -52
؟می شوندچند نفر قبول Cو A ،Bاز میان . استراستگوفردی Bفردی دروغگو و A: سوال 

«.می شودفقط یک نفر رد Cو Aاز بین »: می گویدB( الف
«.می شودفقط یک نفر قبول Cو Bاز بین »: می گویدA( ب
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با ترکیب حروف موجود در جدول زیر ساخت؟نمی توانرا گزینه هامعادل کدام یک از -51

.اطلاعات زیر را بخوانید و به سوال زیر پاسخ دهید* 
.تشکیل شده استFو A ،B ،C ،D ،Eنام هاییک خانواده از شش عضو به •
•B برادر شوهر مادرCاست.
•C خواهرFاست.
•D پدرA وF نوهDاست.
.در خانواده دو عضو زن وجود دارد•
•Dتنها دو پسر دارد.
•E همسرAاست.

کیست؟Fمادر -53

(1 )B(3 )A (2 )E(4 )مشخص کردنمی توان.

، و این نندمی ککه رو به هم هستند به هم پشت کانگوروییدر یک لحظه، هر دو . ایستاده انددر یک ردیف کانگورومطابق شکل، ده -54
؟می افتدچند بار اتفاق « پشت کردن». که دیگر نتوان آن را ادامه دادمی شودتکرار آن قدر« پشت کردن»

موفقیت( 1)

نگهبان( 3)

کنار آسمان( 2)

ژرف( 4)

ا

.برای پاسخ دادن به سوال کافی است( الف)فقط داده ( 1)

.برای پاسخ دادن به سوال کافی است( ب)فقط داده ( 2)

.با هم برای پاسخ به سوال کافی هستند( ب)و ( الف)داده های( 3)

.برای حل سوال کافی نیستداده شدهاطلاعات ( 4)

(1 )15(3 )18 (2 )16(4 )20

کم ترینمی خواهد، و 5اضافه کند و به بقیه 2به بعضی از این عددها می توانداو . را نوشته است9،8،7،6،5،4،3،2،1عددهایدنیا -55
متمایز چند است؟نتیجه هایتعداد کم ترین. بیاوردبه دستمتمایز را عددهایتعداد 

(1 )5(3 )7 (2 )6(4 )8

کدام گزینه متفاوت است؟-56

(1)(3) (2)(4)
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ا توجه به این ب. آمده استبه وجودبالایی شانشش ضلعیزیرین، شش ضلعیمنطقی از دو قاعده یزیر، بنابر یک « پیرامید»در -57
زیر باشد؟گزینه هایاز کدام یکمی تواندشش ضلعیقاعده، بالاترین 

موفق باشی دوست عزیز

(1)

(3)

(2)

(4)

؟

هره با توجه به این قاعده، م. داده اندچهار مهره را بنابر یک قائده منطقی در کنار هم قرار « دومینو»مهره هایدر یک بازی با -58
باشد؟گزینه هاکدام یک از می تواندآخر 

؟

؟

(1)

(3)

(2)

(4)

:      وقتی جلوی آینه ایستادم، تصویر ساعت دیجیتالی را در آینه به صورت زیر دیدم -59

سی دقیقه بعد تصویر این ساعت را در آینه چه شکلی خواهم دید؟

                

::::

:

(1)(3) (2)(4)
در کدام شکل زیر، جایگاه نقاط مانند شکل سمت چپ است؟-60

(1)

(3)

(2)

(4)
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